

Plecat din țară și de negăsit, fostul director general al CFR M. Nicolaiciuc a declarat recurs la decizia Judecătoriei Sectorului 1 din București emite în lipsă pe numele lui mandate de arestare preventivă. În București trebuia să ia ieri în discuție acest caz, însă a decis să fugă din țară. Mandatul de arestare preventivă emis în București este în vigoare și în România. Nicolaiciuc a declarat că dosarul de 150 de volume nu a ajuns la instanță.

# Faulturi și contre în meciul de la Interne

### Blaga a fost acuzat de protejarea corupților cu funcții din instituția pe care o conduce



Procurorul Marian Sântion va trebui să-și probeze acuzațiile



Ministrul Vasile Blaga, pus pentru prima dată într-o situație critică

Valeria Cupă

Vasile Blaga a fost acuzat, ieri, că a făcut presiuni pentru stoparea unor anchete care îi priveau pe ofițerii cu funcții importante din cadrul Ministerului Administrației și Internelor. Declarația a fost făcută de fostul șef al Direcției Generale Anticorupție, procurorul Marian Sântion, în cadrul audierilor organizate de Comitetul Strategic al acestei instituții.

Ministrul administrației și internelor a replicat spunând că, în cazul în care aceste acuzații nu vor fi probate, îl va da în judecată pe Sântion pentru calomnie.

"Lasă-l în pace! Să te ducă dracului, nu a început lumea asta cu tine!", a spus ministrul administrației și internelor, Vasile Blaga, după ce procurorul Marian Sântion a fost acuzat de protejarea corupților cu funcții din instituția pe care o conduce.

Chestorul Virgil Ardelean, șeful Direcției de Informații și Protecție Internă, i-a luat apărarea ministrului, susținând că a fost de față, lângă Blaga, atunci când acesta l-a sunat pe Sântion și poate spune sigur că nu este adevărat. Din contră, ministrul l-ar fi încurajat pe Sântion, a susținut Ardelean.

Procurorul Marian Sântion nu l-a acuzat numai pe Vasile Blaga. El a afirmat că și alți membri din conducerea MAI, "care sunt de față", l-ar fi presat să renunțe la anchetarea mai multor persoane din cadrul ministerului, iar acest lucru l-a determinat să demisioneze. Pe lângă cei trei chestori din conducerea prezidiului de audiere a lui Sântion, Anghel Andreescu, Victor Paul Dobre și Mircea Toader, au mai fost de față chestorii Gabriel Niță, Constantin Manoloiu, Pavel Abraham și Virgil Ardelean.

Sântion a mai spus că ministrul administrației și internelor i-ar fi comunicat telefonic să-l lase în pace pe Constantin Silion, șeful Jandarmeriei Române.

Chestorul Virgil Ardelean i-a reproșat lui Sântion că a renunțat prea devreme. "Îl simpatizez, îl consider ca un prieten mai mic al meu, dar îi reproșez că nu a făcut diferență între bătă și probă și îl condamnă pentru că a dat bir cu fugiții", a afirmat Ardelean.

#### Adjuncții de la DGA au demisionat

Gheorghe Manea, adjunct la comanda DGA, a declarat și el că a fost amenințat și pus sub presiune de către persoane din conducerea MAI, motiv pentru care și-a anunțat demisia chiar în timpul ședinței de miercuri. El i-a înaintat-o secretarului de stat Anghel Andreescu, însă acesta nu a luat act de ea, invocând ordinea ierarhică și faptul că nu el este cel care trebuie să-i accepte demisia. Celălalt adjunct la comanda Direcției Generale Anticorupție, Genu Radu, a acuzat, la rândul său, amenințări venite din vârful ierarhiei MAI. La întrebarea generalului Anghel Andreescu, care s-a arătat curios să afle cine sunt persoanele care au exercitat presiuni și

l-au amenințat, adjunctul a răspuns privind-l direct: "Cu tot respectul pe care vi-l port, dumneavoastră sunteți unul dintre ei!"

#### Blaga se gândește să-l dea în judecată pe Sântion

În urma declarațiilor fostului șef al DGA, Vasile Blaga îl somează pe Sântion să demonstreze cu probe acuzația adusă în ședința Comitetului Strategic. "Acuzațiile neînsoțite de probe constituie calomnii", a declarat ministrul Vasile Blaga, care a anunțat că îl va da în judecată pe Sântion dacă acesta nu va aduce dovezile solicitate. Totodată, ministrul a arătat că așteaptă încheierea verificărilor aflate în curs la DGA, pentru că este foarte interesat de modul în care Marian Sântion a administrat fondurile publice puse la dispoziția acestei instituții. Alexandru Cumpănașu, președintele organizației neguvernamentale Asociația pentru Implementarea Democrației, nu a putut da detalii despre bugetul primit pentru programele sau campaniile anticorupție.

## Militarii tineri în grija guvernului

Calitatea vieții militarilor a fost un subiect puse pe tapet, ieri, la ședința Comitetului Național de Apărare pe anul 2007. Traian Băsescu, premierul, Călin Popescu-Tăriceanu și ministrul apărării, George Zăverde, au adus vorba, rând pe rând, despre îmbunătățirea standardului de viață al militarilor tineri din Armata Română. Băsescu a subliniat necesitatea de a ocupa în mod special deficitul de personal în baza unui parteneriat public-privat. Zăverde a afirmat că guvernul va ocupa în mod special deficitul de personal în baza unui parteneriat public-privat. Zăverde a afirmat că guvernul va ocupa în mod special deficitul de personal în baza unui parteneriat public-privat.



#### Problema munițiilor expirate

În plus, prim-ministrul a spus că Ministerul Apărării înlocuiește munițiile expirate, de care MAPN are nevoie încă. În replică, Sorin Frunzăverde a afirmat că delaborarea celor 1.500 de muniții cu termenul expirat va dura în următorii 6 ani. Traian Băsescu a spus că va cere să se acorde un buget de 7,64 miliarde de lei pentru a achiziționa muniții noi. MAPN a dispus de 6 miliarde de lei în 2006. (Claudiu Berbece)

## Politie Criminala la 16 ani

Un băiat în vârstă de 16 ani, din Municipiul București, a împușcat mama din joacă. Femeia a fost internată în spital. Tânărul a fost arestat și are în posesie o pușcă de vânătoare, pe care tatăl său i-a dat-o de la un vecin, fost vânător, fără să știe că este încărcată. El a îndreptat-o în glumă și a apăsat pe trăgaci, iar arma s-a aprins, ucigându-l pe tatăl său. Femeia a fost dusă în spital, dar din cauza pierderii mari de sânge.

## Bilă albă

### Uniunea Europeană

În martie 1957, șase state vest-europene semnează Tratatul de la Roma, actul fondator al comunității economice și poli-